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BACCALAUREAT PROFESSIONNEL SECRETARIAT
SESSION 2009

EPREUVE SCIENTIFIQUE ET TECHNIQUE E1 (Unités : U11, U12, U13)

Durée : 5 heures 30 min Coefficient: 7

Cette épreuve comprend 3 sous-épreuves.

Sous-épreuve E1A (U11): Activités professionnelles de synthése (durée 3 heures,
coefficient 5).

Sous-épreuve E1B (U12): Economie-droit (durée 1 heure 30, cosfficient 1).
Sous-épreuve E1C (U13): Mathématiques (durée 1 heure, coefficient 1).

m
SOUS-EPREUVE E1C (Unité U.13) |
MATHEMATIQUES

Durée : 1 heure

Matériel autorisé : CALCULATRICE

Circulaire 99.186 du 16 novemb#

calculatrices de poche y & numeériques ou a

qu'il ne soit pas fait

entre candidats, la consultation des notices fournies par les
que les échanges d'informations par l'intermédiaire des fonctions de
transmiss calculatrices sont interdits".

Document autorisé : FORMULAIRE DE MATHEMATIQUES joint au sujet.
Ce corrigé comporte : 4 pages numérotées de 1/4 a 4/4 dont celle-ci.
Le sujet comporte deux annexes a rendre avec la copie
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CORRIGE
PREMIERE PARTIE (5 points) Baréme
u, U, U, . PRI
1. —2=-3=-4=0,8 suite.géométrique de raison ¢ =0,8 1
U, U, y, oo atemenaie & !
2. a. u,=4500x0,8=3600 0,5
Annexe1
b.MAnnées dutilisation | 1 2 3 4
| Remboursement |, _ 4500 | u, =3600 | u, =2880 | u, =2304 | 1
(en €) »
CRDP de MONTPELLIER
C. u, =4500x0,8"" - : 1
o ’ |RESERVE AU SERVICE
d. u, =4500x0,8" =943,72 | 1,5
Le montant remboursé a8 M. MARTIN est de 943,72 €.
DEUXIEME PARTIE (15 points)
1. Calcul humérigue
a. C(10)=0,06x10"+0,6x10+180=192 192€ 1
C(30)=0,06x30>+0,6x30+252=252  252€ 1
b. P(10)=15x10=150 150€ 0,5
P(30)=15x30=450 450€ 0,5
0,
c. P(n)=15n >
d. P(10)-C(10)=-42 Pas de bénéfice 0,5 =(0,25x 2)

Le prix de vente est inférieur au co(t de fabrication.

P(30)-C(30)=198
Le bénéfice est égal a 198 euros
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2. Etude de fonctions 1

a. voir ANNEXE 2 CRDP de iONTPEL L 1gR | 149

e S S

b. f'(x)=0,12x+0,6
RVEAUSERVICE| s

‘\‘—'-\_J 0,5

c. 0,12x+0,6>0
-0,6
>

—— x>-5
0,12
S (x)>0 sur[0;30
S)>0 suro330) <
d. f est croissante sur [0 ; 30] 1
e. voir ANNEXE 2
3. Résolution d'une équation
' 1
a. f(x)=g(x)
Lecture : x=13 (étre indulgent sur la précision)
1
b. f(x)=g(x)
0,06x> +0,6x+180 =15x
0,06x* ~14,4x+180=0 1
c. A=(~14,4)" —4x0,06x180 =164,16 1
14,4-/A 10,5
= N2 13,2 -
x, 270,06 (arrondi)
X, = 1444VA 226,8 | 0,5
2x0,06
La solution sur lintervalle [0 ; 30] est environ 13,2
4. Etude de la rentabilité .

M. MARTIN doit vendre au moins 14 « cache-pots » pour que leur
fabrication soit rentable.
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x 0 5 [ 10 | 15 | 20 | 30
f(x) 180 | 184,5 | 192 | 2025 | 216 252
b
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